

# 下水道堵塞楼后淌满污水

物业:每户10元的清理费还收不齐,难处理

本报3月30日讯(见习记者 焦守广) 兴华西路造纸厂小区由于下水道堵塞,1号楼后淌满臭烘烘的污水。居民每次出入,不仅要注意躲闪下水道溢出的污水,还要忍受刺鼻的臭味。小区管委会表示,清理费交不齐,他们也没法处理。

29日上午,记者来到该小区

1号楼后看到,污水从多处下水道水泥板中间溢出,一滩滩黄褐色水洼把过道占去大半。一阵风刮过,臭味扑面而来。路过的居民捂着鼻子,小心躲闪,生怕踩到脏兮兮的污水。“堵了一个多月了。”一位住户说。

“这些污水太讨厌了!满小区里都是臭味,平时都不敢开

窗。”住在3楼的郑大爷满肚子的火。他告诉记者,小区内的老人晚上都不敢出门,生怕看不清路,踩到污水。

因为这事儿,楼上的住户没少找过小区管委会。“小区管委会一位工作人员表示,下水道就该是一年一清。下水道排污不畅和淤堵,是该由管委会负责疏

通,但需要向每户收10元钱的清理费。“清理费收不齐,我们很难处理。”

工作人员说,收费通知半个月前就贴在小区门口,有些临时住户和一楼住户不交。“小区里临时住户多,今天住明天走的,很多人都不愿交。楼长协调了多次,一直没有结果。有些一

楼的住户不走楼后,对交费通知不怎么理睬。”

“现在屋里都有臭味,天气马上就要热了,再这样下去,太影响正常生活了。”住户刘先生说,他们体谅管委会的难处,可还是希望管委会能尽快协商好,帮居民解决这个难题。

## 上网卡包年费用半月花光

电信客服:扣费没错,超出“套餐”部分就是按每分钟一毛收费

本报聊城3月30日讯(记者 李璇) 30日市民王先生反映,他买的一款电信3G包年无线上网卡,用了半个月就上不去网。王先生查询发现,不仅费用全部扣光,还欠了十几元。中国电信聊城客服解释说,王先生使用的该款上网卡超出部分另外收费,每分钟一毛,收费没有错误。销售商也表示,销售单据上注有明确的说明,用户应为自己的“不注意”埋单。

王先生说,3月初他花300元买了一款包年3G上网卡,买的时候销售商说,每天可用两小时,看电影流量大,尽量

不要看,使用时间差不多能有11个月。他每天上网玩玩游戏,每天在线10个小时,结果半个月就不去网了。他拨打聊城电信客服查询发现,上网卡已超时,一年的费用全部扣完,还超出十几块钱。“一天两小时,一年算下来能用700多个小时,我要在半个月全天24小时上网,也才用了360个小时,怎么会超时?”王先生很不解。

销售该上网卡的邹经理说,顾客3月2日购买的电信天翼包年无线上网卡,每月40元套餐,80小时,15G流量,每天平均两个多小

时,超出的每分钟另外收费。“顾客购买时,我们已说明情况,开出的单据上也有该项标明。估计顾客用完当月80个小时后继续使用。”邹经理说。

中国电信聊城客服10000工作人员解释说,王先生使用的该款上网卡有县区限制,只在东昌府区使用,超出部分按每分钟1毛另外收费。正常使用每月限4800分钟,但目前他使用了8914分钟,超出的4114分钟按照每分钟一毛扣费,共超出400多元,所以全年费用扣光,还欠费十几块钱。



## 樱花闹春

30日,运河边的樱花在枝头静静绽放,一派春意盎然的景象。近日,聊城艳阳高照,最高温度到23℃,天气快速回升,樱花纷纷绽放。

本报记者 邹俊美 摄

楼下烧烤店烟熏火燎

## 楼上居民扔酒瓶“抗议”

本报8451234热线消息(记者 张召旭) 因为楼下一烧烤店烟熏火燎,楼上居民扔下酒瓶等杂物“抗议”。3月28日晚,在振兴路一烧烤店吃饭的王先生等人险些被砸中。

28日晚8点多,王先生和几个朋友在振兴路一家烧烤摊吃烧烤。突然“砰”的一声,王先生对面的朋友险些被砸中,他们仔细一看,楼上飞下来的是一个白酒瓶子。还没

等大家反应过来,又是“砰砰”几声,又有几个酒瓶和其他杂物飞下来。原来是附近一居民楼上有人往下扔东西,一边扔一边喊:“这才3月,你们烧烤店就开业了,弄得我们大半年不敢开窗户,真没素质!”

王先生说,当天晚上有点西北风,烧烤冒出的烟顺着风向飘到附近的居民楼窗户前。

29日上午,记者来

到王先生所说居民楼前。该小区居民刘先生说,自从楼下开了烧烤店,除雨天,他们没过一天好日子,“这家烧烤店从3月一直干到10月,烟熏得我们楼的外墙都黑了,客厅窗户常年关着,根本不敢开。”刘先生说,现在烧烤店不是很多,人多的时候,烧烤店一直忙到半夜。“有的居民实在受不了了,才往下扔东西。”

## 30个招租信息14个“只限女士”

有的男租客作息不规律,不讲卫生,房东顾虑多

本报3月30日讯(见习记者 焦守广) “为啥都限女士?”近日,正在求租的市民邱先生,苦苦找了一个多星期,仍没有租到合适的房子。他发现,房东招租时大都青睐女性,这让他很是郁闷。房东也有自己的道理,租房的女性生活规律,相对更爱干净,更安全。

30日上午10点,在长途汽车站附近一家中介所里,邱先生告诉记者,自己想和长途汽车站附近找人一起合租,在聊城各大租房网、中介找了个遍,至今没有找到合适的房子。邱先生说,不是位置不好,就是太贵。“发

现几个合适的,一打听人家‘只限女士’。”这让邱先生不理解。与邱先生有相同遭遇的男士还真不少,小刘也没找到合适的房子,现在还借宿在朋友处,一边工作一边找房。

记者在聊城一家租房网上发现,首页30个招租信息,有14个明确说明“只限女士”。这些招租者中,有的嫌男的生活不规律,脏、乱、差;有的对男的不放心,担心不安全。滕先生刚买了个两室一厅的房子,迫于还贷压力,把次卧租了出去,他和家人住主卧。“上次租给一个小男孩,简直把

我折腾个够呛,晚上12点不睡觉,有时回家都凌晨一、两点了。”滕先生说,男孩不讲卫生,把崭新的房子弄得臭气熏天。最后自己忍无可忍,让男孩搬走了。

聊大女生小马的家里人在城区买了套房子,因为父母在外地,所以一直她自己住。“这么大的房子,我自己住不了,就想租出去两间。”小马说,家长担心她的安全,为出租房子没少骂她。“不仅父母担心,我也害怕租房出问题。租给女生相对安全,我爸妈也能接受。毕竟都是女生,一起生活也方便。”